



ΔΙΔΥΜΕΣ ΑΔΕΛΦΕΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ...

Τις πρόλαβαν οι Αμερικανοί!

Λίγες ώρες πριν την αναχώρησή για Λος Άντζελες, οι δίδυμες αδελφές Χαραλαμπίδη αποκάλυψαν το μυστικό της Εθνικής πόλο νεανίδων κι εξηγούν τους λόγους της μετανάστευσης τους.

Εκίνησαν την υδατοσφαίριση από μία προτροπή του πατέρα τους να ανταλλάξουν μερικές πάσες μετά από μία προπόνηση κολύμβησης στον Τρίτωνα Αμαρουσίου. Από 'κεινή τη στιγμή το πόλο έγινε τρόπος ζωής για τις δίδυμες αδελφές Χαραλαμπίδη (τη Στεφανία και την Ιωάννα), που κλήθηκαν και στην Εθνική γυναικών για να ενισχύσουν την προσπάθειά της στο προολυμπιακό τουρνουά, αλλά λόγω των σχολικών τους υποχρεώσεων (τον περασμένο Ιούνιο τελείωσαν το Λύκειο), δεν μπόρεσαν να ανταποκριθούν. Οι αδελφές Χαραλαμπίδη στο αεροδρόμιο "Ελευθέριος Βενιζέλος", κατά την άφιξή τους με την αποστολή της Εθνικής νεανίδων από το Περθ της Αυστραλίας απάντησαν στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων...

- Πως ζήσατε αυτή την εμπειρία στην Αυστραλία

Σ.Χ.: «Ήταν μία καταπληκτική εμπειρία για μας και ο τίτλος μας παίρνει ακόμη μεγαλύτερη αξία, αν σκεφτούμε ότι πήγαμε στην Αυστραλία για να υπερασπίσουμε την πρωτιά που είχαμε κατακτήσει πέρυσι στο Πανερωπαϊκό πρωτάθλημα του Μάντσεστερ. Κατά σύμπτωση στον τελικό αντιμετωπίσαμε και πάλι στην Ουγγαρία, την οποία κερδίσαμε για μία ακόμη φορά το ίδιο εύκολα...»

- Ποιο ήταν το μυστικό αυτής της επιτυχίας

Ι.Χ.: «Όλα τα κορίτσια είμαστε πολύ δεμένες μεταξύ μας, αγαπήμαστε σαν πολύ καλές φίλες, αλλά παράλληλα ταιριάζουμε πολύ και μέσα στην ποίνα. Συνεργαζόμαστε με κλειστά μάτια και δεν χρειάζεται να φωνάζουμε η μία στην άλλη, για να πάρουμε πάσα... Έχουμε φοβερούς αυτοματισμούς, αλλά ταυτόχρονα είμαστε και μία πολύ ευτυχισμένη ο-



Οι αδελφές Χαραλαμπίδη στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, κατά την άφιξή τους με την αποστολή της Εθνικής νεανίδων από το Περθ της Αυστραλίας απάντησαν στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων...

κογένεια...»

- Από ότι μαθαίνουμε δεν θα πρόλαβετε να χαρείτε πολύ αυτή την επιτυχία...

Σ.Χ.: «Εμείς αύριο, δυστυχώς ή ευτυχώς φεύγουμε για την Αμερική. Έχουμε συμφωνήσει με το κολλέγιο της Southern California στο Λος Άντζελες, το οποίο μας προσέφερε πλήρη υποτροφία και θα συνδυάσουμε το άθλημα με τις σπουδές μας...»

- Για ποιο λόγο διαλέξατε το συγκεκριμένο πανεπιστήμιο

Ι.Χ.: «Θέλουμε πολύ να βελτιωθούμε και μεγάλος μας στόχος είναι η συμμετοχή στην Εθνική γυναικών που θα διεκδικήσει την συμμετοχή της στους Ολυμπια-

κούς Αγώνες του 2016, στο Ρίο της Βραζιλίας. Εκεί, θα τεθούμε υπό τις οδηγίες του κορυφαίου Σέρβου προπονητή, Γιόβαν Βάβιτς κι ελπίζουμε ότι χρόνο με το χρόνο θα γινόμαστε ολοένα και καλύτερες!»

Σ.Χ.: «Η μητέρα μας είναι Αμερικανίδα, αλλά εμείς γεννηθήκαμε εδώ και μόλις τον περασμένο Ιούνιο μετακομίσαμε στην Αμερική, όπου θα συνδυάσουμε το πανεπιστήμιο με το αγαπημένο μας άθλημα...»

- Με ποια αφορμή αποφασίσατε να ακολουθήσετε το άθλημα του πόλο

Ι.Χ.: «Είχαμε γραφτεί στο τμήμα κολύμβησης του Τρίτωνα Αμαρουσίου και κάποια στιγμή μετά από κάποια προπόνη-

ση, ο μπαμπάς μας προέτρεψε να ανταλλάξουμε μερικές πάσες με την μπάλα του πόλο! Αυτό ήταν! Έτσι απλά, μας μπήκε το μικρόβιο του αθλήματος και πλέον η υδατοσφαίριση είναι ένα πολύ μεγάλο κομμάτι της ζωής μας...»

- Είχατε κάποιο γούρι, που ακολουθούσατε σαν ομάδα, πριν από τους αγώνες

Σ.Χ.: «Πριν από τους αγώνες, πέφταμε στην ποίνα κρατώντας η μία το χέρι της άλλης και ειδικότερα στους δύο τελευταίους με τις Η.Π.Α. στον ημιτελικό και την Ουγγαρία στον τελικό, πριν κάβουμε την τελική βουτιά, τραγουδίσαμε τον εθνικό μας ύμνο!»